

伦敦，我们来了

中国代表团举行升旗仪式

□新华社伦敦7月25日电（记者 徐征 汪涌）

中国奥运代表团25日上午在伦敦奥运村里举行了升旗仪式，标志着中国军团征战伦敦奥运会的大幕正式拉开。代表团团长、国家体育总局局长刘鹏率队参加了升旗仪式，并与奥运村副村长特萨·乔维尔交换了礼物。

上午9点30分，伴随着英国国家青年剧院舞蹈演员们轻快而华丽的舞步，中国代表团的运动员、教练员和官员们身着正装步入升旗广场。

伴随着国歌声，五星红旗在奥运村上空冉冉升起。中国代表团篮球、射击、举重、曲棍球、柔道等数支队伍共120余人目睹了这

一光荣的时刻。

在升旗仪式结束之后，年轻的舞蹈演员们跳起劲舞，将升旗广场变成了欢乐的海洋。不少运动员也按捺不住，加入了舞蹈的行列。中国女篮老将苗立杰说：“升旗仪式很有英国特色，我的队友魏伟还和演员们一起跳舞。这是我最后一届奥运会，却是我第一次参加升旗仪式。”

中国奥运代表团副团长段世杰也对新颖轻松的升旗仪式称赞不已，他说：“升旗仪式很有英国特点，这也是奥运会要在世界各地轮流举办的魅力所在。英国有其自身浓烈的戏剧文化特色，这在升旗仪式上得到了展示，我们都很感兴趣。”

伦敦奥运会将于当地时间27日晚举行开幕式，比赛则将于28日全面展开。



中华人民共和国国旗在奥运村升起。（新华社发）

扛旗，还是挑大个儿

中国代表团旗手锁定男篮队员 阿联确认是自己

□新华社伦敦7月24日电（记者 刘阳 汪涌）

中国代表团副团长段世杰24日透露，备受瞩目的伦敦奥运会中国代表团旗手人选仍将延续传统，已经确定为男篮运动员。

中国代表团一行50余人24日抵达伦敦，段世杰在伦敦希思罗机场接受新华社记者采访时谈到旗手人选问题，他说：“这个还是按照过去的传统吧！”

自1984年奥运会以来，在历届夏季奥运会的开幕式上，中国代表团均是由身材高大的男篮运动员担任旗手。

中国代表团副团长肖天在赴伦敦前曾表示，旗手人选将很快公布，这个人“高大伟岸，运动成绩好，影响力大”。由此推论，效力于达拉斯小牛队的易建联应该是热门人选之一。

前男篮巨星姚明当日也与中国代表团同机抵达伦敦，当新华社记者询问他是否得知他的前队友将接过他的大旗，成为本届奥运

会旗手时，姚明笑而不语。

姚明是2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会的旗手，2000年悉尼奥运会和1996年亚特兰大奥运会的旗手则是篮球运动员刘玉栋。1992年巴塞罗那奥运会的旗手是宋力刚，1988年汉城奥运会的旗手为男篮中锋宋涛，1984年洛杉矶奥运会的旗手则是中锋王立彬。

（据新浪体育消息，易建联本人已发短信确认将担任中国代表团旗手，26日将正式宣布。）

德国学者根据一种计算模式进行预测——

奖牌榜上，中国可能仍是第一

□据 新华社

德国学者对即将开幕的伦敦奥运会奖牌榜进行了预测，他们认为，中国的奖牌数仍会列第一，而对自己本国运动员的表现持悲观态度。与此前一些官员、专家和学者的预测不同，波鸿鲁尔大学的研究人员甚至预测，德国在奖牌榜的名次有可能从第五跌到第七。

波鸿鲁尔大学的学者们创立了一种“考虑到各国政治、经济、人口及文化数据”的计

算模式，并以此对各国运动员在伦敦奥运会上的表现进行预测。

波鸿鲁尔大学的研究人员们宣布，根据他们的计算模式，中国最有希望以102枚奖牌摘得奖牌榜头名。位列第二和第三的是美国和俄罗斯，奖牌数分别为100枚和71枚。英国体育近年来进步神速，在北京奥运会上已经夺取奖牌榜第四，并将德国赶到第五，此番又是主场作战，继续坐稳第四的可能性相当大，但是德国学者对自己国家的表现比较悲观，认为澳大利亚和法国都能超过本

国，德国将沦落到第七，奖牌总数将从41枚减到36枚。

波鸿鲁尔大学发言人介绍说，科研人员们借助他们的这一公式，还曾对2004年雅典和2008年北京奥运会进行了预测，结果准确率都在96%以上。他们的预测还考虑了许多因素，例如中国在2008年奥运会前为超越美国投入了45亿多美元，但是资金并非唯一制胜的因素，人口的多少也具有极大的重要性，人口多的国家竞技体育成绩明显优于人口少的小国。

▶ 历届奥运会介绍

圣火“龙心”

—2008年北京奥运会

□据 新华社

2008年8月8日，第29届奥运会在首都北京举行。拥有世界人口1/5的中国，终于迎来了属于自己的奥运年。

经历了1991年申奥失败之后，1998年，中国又一次重整旗鼓，北京第二次申奥，并成为2008年第29届夏季奥运会五大候选城市之一。这一次，中国牢牢把握住机会，将圣火接到了龙的故乡。

北京奥运会是在奥林匹克运动史上留下辉煌一页的体育盛会。共有来自204个国家和地区的1万余名运动员参赛，设28个大项302个小项。有21600名记者报道这届奥运会。

开幕式上，具有两千多年历史的奥林匹克运动与五千多年传承的灿烂中华文化交相辉映，“鸟巢”造型的国家体育场华灯灿烂，流光溢彩。曾是中国体操名将的李宁以奔跑的姿态在空中点燃了奥运主火炬。中国国家主席胡锦涛宣布奥运会开幕。

北京奥运会上共有43项世界纪录被打破，这一数目超过了过去的历届奥运会。这届奥运会上，“飞鱼”菲尔普斯在“水立方”创造了前无古人的“神迹”，他共用了824.61秒，游了1500米，就夺得了8枚金牌，平均每1.72分钟就获得一枚金牌，并凭借两届奥运会收获14枚金牌，一举成为奥运历史上获得金牌最多的运动员。牙买加选手博尔特成为这届奥运会的黑色“闪电”，他创造了男子短跑100米和200米以及男子4×100米的新世界纪录，成为继1984年美国名将卡尔·刘易斯后，24年来首位在奥运会上包揽男子100米、200米金牌的选手。

中国奥运代表团由1099人组成，其中运动员639人，创下中国历届奥运参赛人数之最，并参加了全部28个大项的比赛。这届奥运会上，中国军团不仅在乒乓球、羽毛球、跳水等传统优势项目上稳定发挥，而且在赛艇、射箭、帆船帆板等项目中实现了突破，首次拿到金牌。值得一提的是，刘子歌打破女子200米蝶泳世界纪录并摘得金牌，张琳也在400米自由泳项目上为中国男子游泳拿到了奥运会上的第一枚奖牌。遗憾的是，110米栏雅典奥运会冠军刘翔因伤退赛。

中国代表团取得了51枚金牌共100枚奖牌的优异成绩，第一次名列奥运会金牌榜首位，也是奥运历史上首个登上金牌榜首的亚洲国家，创造了中国代表团参加奥运会以来的最好成绩。美国以36枚金牌位列第二，俄罗斯以23金排名第三。



生活资讯

订版热线：63232112 63232113 63232133

老年公寓

- 西关馨园医护便利 13939929186
- 漾河爱心托老院 62552810 暖浴
- 益寿园养老院 13721691034 暖浴
- 漾河宾馆式敬老院 13027539075
- 市老年护理院 13783119885 专业
- 福星 13903794085 大院暖浴专车

- 金色夕阳 13838851898 暖浴丹城
- 君嫂 15038615152 花园宾馆式

修锁开锁

- 平价开换锁 666 666 76 公安备案
- 平价开(换)锁、刻章 666 666 26
- 润西 66666333 开锁换升级锁芯
- 公安备案换升级锁芯 6666 7890

管道疏通

利民管道疏通公司
西工 润西 6666 6656
新区 老城 6399 3333
汽车疏通 清化 粪池 63993333

便民专业疏通
西工 64518116 润西 60111222
新区 60111222 老城 64518116
汽车吸污 清化 粪池 60111222

信得过专业疏通
西工 60119995 润西 62211600
新区 62211600 老城 60119995
吸污公司 64856295
清化 粪池 13213509276

难上难专业疏通

老城 62623508 新区 60111000
西工 60111000 漾河 62623508

- 疏通钻孔、水电安装 60101652
- 汽车疏通、汽车吸污 66666993
- 高手专业通下水道 60115588
- 低价疏通厕所除垢 15137967518
- 吸污车清理化粪池 13937999719

家政服务

阳光保洁 64388691

华盛保洁 62202300

远弘保洁 15537969912

● 都市蜘蛛人高空队 13083622590
清洗安装涂料防水 13027632668

- 实在人保洁公司 15036762388

● 清洗烟机空调保洁 15837966030

● 好嫂子保姆、月嫂 13939928157

● 好心人专业保洁 15838551908

● 九鼎清洗保洁 13783177257

● 广电专业月嫂护工 15637986833

● 各场所内外清洗保洁 63863070

● 63503803 完美保洁 15037996790

● 乐洁家政保洁钟点工 64609001

锅炉采暖

- 太康锅炉 13939913135

太康银晨锅炉厂直销燃煤燃气

环保锅炉、导热油炉 62611158

● 环保锅炉 13526905661